



(银)金审服内准字 2019010 号

国庆前夕，厅领导看望慰问部分离退休老同志

新中国70华诞前夕，为传达党中央、国务院对离退休老同志的关心关怀，褒扬他们为党和国家事业作出的重要贡献，9月29日上午，自治区交通运输厅党委书记、厅长曹志斌，厅党委委员、副厅长金花走访慰问了我区交通运输系统离退休老干部、老党员，向他们致以节日的祝福和崇高的敬意。

“现在生活怎么样，身体还好吗？”在90岁高龄离退休老同志张亮家中，曹志斌关切地询问张老的身体状况和生活情况，了解他的实际困难，并祝愿他健康长寿、生活幸福。曹志斌说，老同志们在过去革命和建设时期立足岗位、无私奉献工作多年，在各自工作岗位上作出了很大贡献，党和人民永远不会忘记。厅有关部门要及时为他们解决生活上的困难，一如既往地服务好老同志，让他们老有所安，老有所乐。

在93岁高龄离退休干部沙建华家中，曹志斌与他促膝长谈，共话新中国成立70年巨变和新时代的美好愿景，并希望他保重身体。曹志斌表示，宁夏交通运输事业今天取得的成就离不开老领导、老同志的关心和支持，希望他们能一如既往地关心宁夏交通运输事业的发展，多提宝贵意见建议。沙建华衷心感谢党的关怀，表示将继续保持共产党员的政治本色，为交通运输事业发展建言献策、做出贡献。

厅人事与老干部处、厅机关党委负责同志陪同走访慰问。

(毛永智 张维新)

自治区党委书记石泰峰调研公路交通应急保障工作

9月27日下午，自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰到交通运输厅调研节前公路交通保障工作。调研期间，石泰峰听取了交通运输厅对“国庆”期间“保通保畅保安全”工作开展情况汇报，强调要冲破利益固化藩篱，稳步推进改革，理顺职工情绪，凝聚全行业力

量，推进我区交通运输高质量发展。

石泰峰强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕“保通保畅保安全”的总体目标，全行业进入“临战状态”，开展好“防风险、除隐患、遏事故、保大庆”安全生产百日专项整治行动，与交警部门

建立联动联动应急处置机制，做好重点时段、关键路段和重要站点的疏堵保畅工作，确保全区人民度过一个安全祥和的国庆节。

自治区领导赵永清、杨东陪同调研。

(马宏)



自治区党委书记石泰峰在宁夏路网监控中心听取公路保畅工作情况汇报。

梅宁生 摄

厅党委召开紧急会议研究部署安全生产工作

9月30日，自治区交通运输厅党委召开紧急会议，学习贯彻落实习近平总书记等中央领导同志对江苏宜兴“9.28”特别重大事故的重要批示精神、传达自治区石泰峰书记和咸辉主席的批示要求，对2019年国庆节期间交通运输行业安全、信访等工作进行再部署。厅党委书记、厅长曹志斌在会上讲了话，在家厅领导及厅属各单位、厅机关各处室负责人参加了会议。

会议强调，全区交通运输系统要坚决贯彻落实中央和自治区领导批示精神，深刻吸取江苏宜兴“9.28”特别重大事故教训，全面进入“战

时状态”，严控重大风险，加强值班值守，严肃失职问责，切实承担起守土有责的政治责任，认真抓好各项“保通保畅保安全”措施的落实。

会议要求，要结合江苏宜兴“9.28”特别重大事故警情，对全区交通运输安全生产工作再部署、再检查、再落实。一要高度重视，深刻认识做好当前交通运输安全稳定工作的极端重要性，切实增强风险意识、责任意识和斗争意识，把坚决抓好安全生产工作作为当前压倒一切的重大政治任务。二要进一步加强工作部署，进一步查漏补缺、堵塞漏洞，确保工作责任制落实

到位。三要进一步加强安全生产检查，督促交通运输企业全面落实安全生产主体责任，特别是道路运输企业要严格执行道路运输车辆技术管理规定，加强车辆检测和维护管理，确保车辆技术状况完好，严禁带病运行，严防爆胎、起火燃烧以及其它机械故障导致事故发生。四要进一步加强应急值守工作，落实领导带班、24小时值班制度，实行安全、信访等信息“零报告”制。对应急车辆、应急队伍、物资储备情况等进行再核查，关键部门要坚守岗位不休假，确保节日期间值班值守工作衔接有序、责任到人。(汤生广)

9月29日上午，宁夏公路管理中心举行挂牌及分中心授牌仪式。自治区交通运输厅党委书记、厅长曹志斌，党委委员、副厅长蒋文斌出席挂牌仪式，并为宁夏公路管理中心揭牌。宁夏公路管理中心党委书记张拥军、主任徐光金为银川、石嘴山、吴忠、固原、中卫等五市公路管理分中心授牌。

宁夏公路管理中心的前身为宁夏公路管理局，自2006年成立以来，聚焦养护、路政、收费三大主业，实施公路养管核心圈带动战略，着力打造美丽宁夏公路；构建“四联三创”工作管理机制，解决了路政联合执法难题，走出了一条符合宁夏实际的高速公路路警联合文明执法的新路子；创新“服务有+、畅行宁夏”收费服务品牌，实现了创建“宁夏最美服务窗口、西部标杆、行业知名”的阶段目标，成为全国高速公路服务品牌年会推介品牌和宣传宁夏公路优质服务的一张靓丽名片。

宁夏公路管理中心挂牌成立，是交通运输领域改革的具体行动，也是推进公路行业管办分离、强化公益属性的重要举措。宁夏公路管理中心将结合机构职能调整，进一步优化机构设置，强化养管主业，更好地适应普通国省干线公路事业发展，促进全区综合交通运输体系建设。

(杨波)

宁夏公路管理中心举行挂牌仪式

驻厅纪检监察组对新任及轮岗干部进行集体廉政谈话

今年以来，交通运输厅党委认真贯彻落实自治区纪委监委《监察建议》，着力净化修复政治生态，打破权力固化，盘活干部资源，匡正选人用人风气。在运用“四种形态”对违纪干部惩处教育的基础上，结合系统改革发展的需要，新提拔任用了21名副处级以上领导干部，对68人次副处级以上领导干部进行了轮岗交流，提振了干部的士气和信心，激发了干事创业的激情。

10月11日，驻交通运输厅纪检监察组组织召开新任干部集体廉政谈话会议，对交通运输系统今年以来新提拔任用和轮岗交流的80余名副处级以上干部进行集体廉政谈话。交通运

输厅党委委员、驻厅纪检监察组组长吴长青同志深入浅出，引经据典，结合一些鲜活的案例，给在座干部上了一堂生动的廉政警示教育课。他强调了四个方面的要求：一要保持头脑清醒，正确对待职位、权力和名利，常怀感恩之心、敬畏之心、知足之心；二要大胆干事创业，切实增强创新意识、责任意识、落实意识；三要时刻洁身自好，慎始、慎微、慎友；四要坚持“一岗双责”，严格履行岗位职责、规定责任、建设责任。他还强调，要正确认识纪检监察工作，感受组织的严管与厚爱，习惯在监督下工作，自觉适应从严管理与监督的新常态，积极投身和支持党风

廉政建设和反腐败工作。

廉政谈话前，驻厅纪检监察组还辅导参会干部学习了《中国共产党纪律处分条例》，进行了党员应知应会及党纪法规测试，强化了懂纪律守规矩知敬畏的意识。交通运输厅综合规划处处长吴金燕同志代表新任干部作廉洁从政承诺，所有参会干部签订了廉洁从政承诺书。

通过此次集体廉政谈话，广大干部深受教育，纷纷表示要汲取教训，自觉加强党性修养，严守法律法规，增强自律意识，恪守廉洁底线，勤政务实有作为，为交通运输事业高质量发展做出积极贡献。

(驻厅纪检组)